

学雷锋 建新功

曹全岭：做雷锋精神的忠实传承者

■本报记者 张玲玲

“作为一名雷锋精神的忠实传承者，能入选是我的荣耀。”3月8日，在接受记者采访时，被评为第九批河南省岗位学雷锋标兵的曹全岭说。

今年49岁的曹全岭在市城市管理局党建科从事宣传工作。多年来，曹全岭发挥专业优势，创作了千余篇弘扬正能量的作品。他无私奉献、乐于助人，关爱弱势群体，积极参与各类志愿服务活动，以实际行动践行雷锋精神，先后被评为“漯河好人”“中国好人”和漯河市“创文”模范市民等，获第六届漯河市“道德模范提名奖”。

“前几天我给俩孩子打电话，他们想要变形金刚、乐高积木，我已经买好了。我再取个钱，一块儿给孩子们送去。”3月8日下午，记者和曹全岭一起看望其长期资助的小学生豪豪（化名）和熙熙（化名）时，曹全岭说。豪豪的母亲和父亲先后因病去世，豪豪跟

着年近七旬的爷爷奶奶生活。2020年，得知豪豪的家庭情况后，曹全岭开始帮扶他。

“谢谢叔叔，我终于有了期盼已久的玩具，太开心了。”在市区滨河路豪豪的家中，接过玩具的豪豪兴奋不已。曹全岭先是与豪豪的奶奶交流，询问豪豪的学习情况、健康状况和生活需求，又鼓励豪豪好好学习，树立积极乐观的心态。“叔叔，您什么时候再来啊？”临分别时，豪豪依依不舍地问。

豪豪和熙熙都是曹全岭长期帮扶的对象。每隔一段时间，曹全岭都会看望他们，给他们送去温暖。“他们遇到困难，咱能帮一把就帮一把。”曹全岭说，“学雷锋不是一句口号，而是要落实到具体行动中。”曹全岭是这样说的，也是这样做的，帮助豪豪和熙熙只是他学雷锋帮扶困难群体的一个缩影。近年来，曹全岭坚持每天给多个“爱心粥屋”捐款，目前已累计捐款2万余元，让环卫

工人、孤寡老人等困难群体及时吃上热乎饭。

在工作中，曹全岭立足岗位，认真撰写城市管理宣传报道，创作出了一篇篇弘扬正能量、城市管理一线的新闻作品，充分展现了一线城市管理者的风采。曹全岭采写的千余篇新闻和专题稿件先后被省级和央级媒体刊发。2020年新冠肺炎疫情防控期间，曹全岭主动与家人隔离40多天，深入一线撰写稿件，在央级媒体刊发近80多篇、在“学习强国”学习平台刊发50多篇，宣传了特殊时期城市管理者践行雷锋精神的事迹。2021年以来，曹全岭自费购买21套椅子、遮阳伞，分发到各疫情防控岗；多次购买舞阳县莲花镇王子村、郾城区李集镇西孟村数万元的农副产品送给市区困难家庭。

2021年，为发挥“好人”先进典型示范带动作用，曹全岭组织市城市管理系统的“中国好人”“漯河好人”，组建

了“漯河城管好人团队”。曹全岭带领团队开展了关爱留守、孤寡和困难家庭儿童系列活动，通过各种方式关爱困境儿童；组织开展了“弘扬社会主义核心价值观”主题公益灯展、普法宣传、为老服务、服务食博会、服务食品文化旅游节、城市清洁、节日城市环境秩序保障、送棉衣给困难群体等志愿服务活动。截至目前，他们共开展公益活动30多场次，无私帮助他人1000余人次，以实际行动践行雷锋精神。

城管护学岗、疫情防控、城市清洁、“三无”楼院治理、文明交通岗、普法进社区……近年来，曹全岭累计参加雷锋志愿服务活动500余次、开展学雷锋活动4000多小时，也带动了更多的人参与到志愿服务活动中。“我要继续传承雷锋精神，竭尽所能地去帮助他人，弘扬正能量，用实际行动将温暖和力量传递给全社会，让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。”曹全岭说。



“爱心爸妈”关爱困境儿童

本报讯(记者 徐赫 通讯员 姚光华)3月7日，召陵区区保局组织“爱心爸妈”和志愿者到结对共建村万金镇小庄村，开展关爱困境儿童入户慰问活动。

“爱心爸妈”和志愿者与困境儿童监护人深入交流，详细了解孩子的学习和身体情况，讲解儿童防溺水及未成年人保护法等知识，叮嘱他们努力

克服当前困难，为孩子营造健康、和谐、安全的成长环境。

此次慰问活动让困境儿童家庭感受到了社会的关爱和温暖，也让“爱心爸妈”和志愿者深入了解困境儿童的需求。

“爱心爸妈”和志愿者表示，他们将继续关注困境儿童的成长，为其提供更多帮助。

左图：3月12日，源汇区顺河街街道东大街社区开展学雷锋活动，邀请市二院专家举办健康知识讲座，并为辖区居民义诊。 本报记者 孙震摄

双向奔赴 实现共赢

■李小将

春节前夕，市人社局在高铁漯河西站、漯河火车站等人流密集的地方举办“欢迎河南老乡 回漯返乡就业”特色招聘活动；2月18日，节后上班第一天，市人社局、市退役军人事务局联合举办“春风送温情 就业暖人心”退役军人专场招聘会，更好满足退役军人多点位、多样化就业需求；为进一步拓宽妇女就业渠道，助力广大女性实现高质量充分就业，2月27日，市妇联、市人社局联合举办了“春风送温情 就业暖人心”女性专场招聘会……连日来，针对不同群体，我市有关部门相继举办专场招聘会，为求职者和企业提供精准服务，促进求职者就业、助力企业发展。

与“大而全”的综合性招聘会相比，专场招聘会“小而精”，是有关部门针对特定群体提供量身定做的岗位，供需双方都经过筛选，具有针对性强和精准性高的特点，可以高效助力企业和求职者对接。团市委联合市人社局举办的两场青年专场招聘会，提供就业岗位6000多个，达成初步就业意向300余人；郾城区人社局“巾帼送岗‘职’等你来”专场招聘会，提供就业岗位657个，达成初步就业意向150余人；市工商联联合市人社局举办的食品领域专场招聘会，提供就业岗位1139个，现场达成意向165人……就我市目前举办的多场专场招聘会而言，达到了预期效果，满足了企业用工和求职者就业需求。

就业是民生之本。做好就业服务工作，供需匹配是关键。我们期待类似的专场招聘再多一些，并不断提高求职者与企业匹配的精准度，让更多求职者和企业实现共赢。

国网漯河供电公司：保障“满格电” 助力开门红

■本报记者 孙震

“我们线上申请新装后，你们立马就来现场勘察，现在的办电服务真不错！”3月11日，国网漯河供电公司客户经理刘世鸣到漯河荣创电子信息创新孵化园实地勘察，了解客户用电需求，为其量身定制供电方案时，该孵化园项目经理王耿称赞道。

年初以来，国网漯河供电公司积极发挥“经济发展、电力先行”作用，强化服务保障，通过提前介入、协商需求、跟踪服务等举措，全力为重点项目建设、民生工程等提供用电需求保障，以优质的服

务、充足的电能，助力开门红，助推漯河经济社会高质量发展。

精准施策，跟踪助企降本增效。为助力节后工业企业、项目建设取得开门红，国网漯河供电公司扎实开展“万人助万企”活动，实行客户经理上门服务、“一对一”跟踪服务，结合企业生产负荷和生产特点进行分析核算，帮助企业制订最佳用能方案，最大程度降低客户办电成本。大力推广“线上+线下”办电渠道，明确服务标准、办电流程和办电时限，超前启动接网工程，加快业扩配套工程施工进度，确保“电等企业、开门接电”。

统筹推进，全力保障民生用电。认真落实上级决策部署，加强经济运行指标分析，实施规模以上企业复工复产“日监测”、重点企业“周分析”，多维度开展电量异动溯源，为经济运行调度提供数据支撑。统筹推进客户电力工程边施工、边验收、边整改，同步完成配套设施建设，最大限度精简办电环节、压减办电时长，全力护航民生项目工程“快用电、用好电”。同时，建立常态沟通机制，在联防联控、电力保障、优质服务等方面与相关单位深度合作，积极落实为民服务举措，持续做好涉及民生的电力供应。

充足电能，助力食品产业发展。漯河是食品名城，食品产业集中度高、体量大、名企多、链条长。为推动食品产业进一步做优做强，国网漯河供电公司不断加大食品产业园区项目用电支持力度，出台总体实施方案，做实做细工程前期，建立全过程管控台账，严把施工自检、监理初检和竣工验收关，新增快充开闭所等电源支撑点，助力科技产业园快速发展，为中原食品实验室提供双电源电力保障。同时，不断优化完善配电网架构，为漯河市食品产业经济发展提供充足电能。

临颍县纪委监委

发挥派驻作用 严把用人关口

“县纪委监委将在本次竞岗过程中做好全过程监督工作，确保选出信念坚定、敢于担当、清正廉洁的好干部。”3月4日，在临颍县自然资源局2024年度干部轮岗竞岗工作开始前，临颍县纪委监委对竞岗工作提出要求。

临颍县纪委监委驻县自然资源局纪检监察组立足监督职责定位，紧密结合监督单位工作实际，主动作为，适时向县自然资源局合理提出轮岗竞岗的监察建议，推动形成正气充盈的干事创业环境。

针对年后出现的各单位内设科室人员调整情况，该县纪委监

委要求各派驻纪检监察组坚持预防为主、抓早抓小，紧盯报名审查、组织考察、讨论决定等关键环节，采取提前介入、资格再审查、严格考核、公示跟进等举措，严把党风廉政意见回复关口，从坚持政治原则、严守政治纪律和恪守政治规矩等方面实事求是地提出廉政意见，强化干部选拔任用全过程监督，对参与竞聘上岗人员的演讲及评分、投票、计票全过程实行有效监督，确保轮岗竞岗工作公开透明、公平公正，营造了积极向上的选人用人氛围。

张颖涛 刘瑞卡

召陵区纪委监委

扛起监督主责 守护师生健康

近日，召陵区纪委监委立足“监督的再监督”职能定位，深入学校食堂，对校园食品安全隐患进行全面排查。

召陵区纪委监委通过随机暗访、查阅资料、实地检查等方式，深入各中小学、幼儿园，对校园食品安全开展专项监督检查，进一步压紧压实主体责任，确保校园食品安全工作落实落细；成立专项督察组，采取“四不两直”方式，到部分学校食堂、校园周边商店、校园配餐企业等进行拉网式

检查。紧盯采购、加工等关键环节，对后厨清洁、餐厨废弃物处置等情况开展监督检查，摸排学校食品安全管理机制漏洞。对发现的问题进行台账式管理，要求相关责任单位立行立改；对整改落实不到位、敷衍应付的，持续巩固治理成果，为校园食品安全提供纪律保障。”召陵区纪委监委负责人说。

雷舒洪

破除陈规陋习 倡导文明乡风

本报讯(记者 齐国霞)近日，临颍县瓦店镇沟王村对村民宣讲“一约四会”移风易俗政策，进一步规范村民行为，建立健全村民自治组织，深入推进移风易俗，引导村民破除陈规陋习。

该村的红白理事会由德高望重、热心公益的乡贤组成，明确规定红白喜事标准，倡导婚事新办、丧事简办，摒弃大操大办、薄养厚葬、铺张浪费、迷信封建

等陈规陋习，传承传统美德，倡导形成文明乡风、良好家风、淳朴民风，推进移风易俗、文明乡风建设。

该村村干部、党员和网格员包户到人进行走访，开展调查研究，研判分析存在的难点和堵点，充分发挥党员领导干部“关键少数”示范引领作用，带头抵制高价彩礼，树立厚养薄葬新风，提倡办事不讲排场、不摆阔气，做社会新风的践行者。



拍卖公告(2024)豫1102执恢25号

我院定于2024年4月15日10时至4月16日10时，在淘宝网司法拍卖网络平台上，公开拍卖位于漯河市源汇区交通路与湘江路交叉口西南角范围内门面房两处(不动产权证号:19990538号,无证)。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2024年3月13日

拍卖公告

我院定于2024年4月19日10时至4月20日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开拍卖位于河南省漯河市源汇区滨河路以南颍山路恒大名都10号楼的不动产一处(预告登记证号:YG20200018220,建筑面积:101.89平方米)。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院 2024年3月13日

遗失声明

●临颍县城关镇东关小太阳幼儿园开户许可证(核准号:J5042000797901)丢失,声明作废。
●漯河市百润商贸有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411100071384603N)、公章及财务专用章丢失,声明作废。
●漯河市泰威物流有限公司豫LJ7058道路运输证(证号:411104017502)丢失,声明作废。
●编号为O410310782,姓名为杨刘昕,出生日期为2014年4月17日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为M410705073,姓名为黄梓童,出生日期为2012年11月15日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为K410473246,姓名为辛雨航,出生日期为2010年9月24日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为G410461924,姓名为樊家呈,出生日期为2006年10月28日的出生医学证明丢失,声明作废。